



ЄДРПОУ: 41889095; Банк: "РОЗРАХ.ЦЕНТР "ПАТ КБ"ПРИВАТБАНК", КИЇВ; Р/р: 26006052668055; МФО: 320649 Україна, 03113, м. Київ, вул. Дружківська, 10, оф. 417, + 380 67 567 18 54; gshau2018@gmail.com www.ref.org.ua

*№ 7829/11-19
виг 14.03.2019*

**Міністерство екології та природних ресурсів
України**

**03035, вул. Митрополита Василя
Липківського, 35, Київ
Міністру Семерак О.М.**

Вих. № : 1//03/2019

виг 14.03.2019р.

Шановний Остапе Михайловичу!

З кінця 2017 року по наступний час з боку нашої громадської спілки ГС «Холодильна асоціація України» були надані на Вашу адресу листи-зауваження щодо існуючої редакції проекту Закону «Про озоноруйнівні речовини та фторовані парникові гази». На засіданні круглого столу (де разом з Вашим заступником М. Кузьо обговорювали на громадських слуханнях проект Закону) ми також надавали чимало пропозицій про співпрацю між громадськістю та очолюваним Вами Міністерством, надіслали на адресу Міністерства лист-повідомлення про наше створення як громадського об'єднання.

Таких листів з пропозиціями щодо внесення до Закону змін та про співпрацю ми надсилали декілька. Також ми надавали листи з пропозиціями створення спільної робочої групи для співпраці та з пропозицією провести інвентаризацію ОРВ та ФПГ в Україні, але, на жаль, письмових відповідей на них ми досі не отримали. Можливо, є формальна причина відсутності цивілізованого спілкування між нами через відсутність підписаного Меморандуму про співпрацю між ГС «Холодильна асоціація України» та очолюваним Вами Міністерством?

За останній час наша громадська організація взяла участь у декількох семінарах (професійного напрямку) за холодительним фахом та у засіданні круглого столу між роботодавцями та навчальними закладами, що готують для нас фахівців (присутні були колеги з міст - Миколаїв, Одеса, Харків, Київ, Суми) на базі Одеської національної академії харчових технологій. Провели такий захід і у м. Дніпро з залученням організацій – роботодавців... Також я, як голова нашої спілки мав можливість відвідати наших колег з Литви та Білорусії, ми отримали гарну підтримку та практичну допомогу, про що є відповідні повідомлення на нашому офіційному сайті www.ref.org.ua.

Окрім того, ми маємо ще низку надійних міжнародних партнерів, та на профільній виставці холодительного обладнання та технологій «Chillventa 2018» (проходить 1 раз на 2 роки у м. Нюрнберзі, Німеччина), встановили контакти з європейською асоціацією AREA та стали їх асоційованими членами. Наші партнери з ЕС мають змогу допомогти нам як асоціації та Міністерству як виконавчому органу України, у впровадженні Монреальського протоколу та переходу на природні холодагенти (що є



ЄДРПОУ: 41889095; Банк: "РОЗРАХ.ЦЕНТР "ПАТ КБ"ПРИВАТБАНК", КИЇВ; Р/р: 26006052668055; МФО: 320649 Україна, 03113, м. Київ, вул. Дружківська, 10, оф. 417, + 380 67 567 18 54; gshau2018@gmail.com www.ref.org.ua

частиною роботи з виведення ОРВ та ФПГ з галузі та ринків України). Вони вже давно володіють технологіями очищення та рекуперації ОРВ та ФПГ та мають досвід з проведення навчань та сертифікації фахівців. В деяких них також існують власні європейські проекти, за якими вони можуть допомогти нам як громадській організації та очолюваному Вами Міністерству (фахівцям) також у дослідженні ринку, підготовці нормативно-законодавчих актів, навчанні та проведенні семінарів за потрібними темами, допомогою міжнародних експертів. В одному з проектів ми як українська асоціація матимемо честь бути як виконуюча сторона та отримаємо досвід, консультативну допомогу та тренінги в різних регіонах України. Це – компанія HEAT, вона вже мала досвід співпраці з ПРООН та проводила в стінах Мінприроди триденний тренінг щодо альтернативних холодагентів в комерційному та промисловому холоді. На додаток до цього листа ми надаємо лист підтримки нас як асоціації та звернення до Вас як до представника державних органів влади з пропозицією щодо співпраці у 2019 році (додаток 2).

Наприкінці 2018 року кількість членів нашої асоціації продовжила зростати та до неї увійшли вже 11 юридичних осіб, щомісячно ми отримуємо пропозиції щодо вступу до нас 1-2 компаній.

Таким чином, наша Спілка спільно з Міністерством зможемо виконати наші місії та досягти загальної мети – дотримання чинного законодавства, впровадження європейських стандартів та збереження довкілля для майбутніх поколінь!

У зв'язку з вищевикладеним, прошу Вас розглянути проект Меморандуму про співпрацю між Міністерством екології та природних ресурсів України(Додаток 1) з однієї Сторони, яке Ви очолюєте на даний час та ГС «Холодильна асоціація України» з другої Сторони, у разі згоди підписати з Вашого боку (або надати скорегований текст) та призначити відповідальну особу, з якою ми можемо у робочому порядку відпрацьовувати наші пропозиції щодо Закону (про який останнім часом йде мова – поводження з ОРВ та ФПГ), погоджувати інші спільні питання взаємодії.

Додаток 1: Меморандум про співпрацю(проект) Мінприроди – ГС «ХАУ» - 6 стор.(2 екз.)

Додаток 2: Лист підтримки HEAT до ГС «ХАУ» - 4 стор

З повагою,

Голова

**ГС «Холодильна асоціація
України»**

Анашкін С.В.

Вик. Анашкін С.В.
тел.+38-067-567-18-54
gshau2018@gmail.com
www.ref.org.ua

